
 

  
 

Acta de la sesión de la Comisión Permanente de la Delegación 
de Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR 

  

Fecha: 20 de enero de 2017. 

Hora: 10:30 en primera convocatoria, 11:00 en segunda convocatoria. 

Lugar: Despacho de la DEFC. 

 

Asistentes: 

● Ana María Estévez Navarro 

● Antonio Alcalde Rodríguez 

● Jesús José Mª Maldonado Arroyo (Asiste de forma telemática) 

● Miguel Prados Abad 

● Olivia Marín Delgado 

● Plácido Albarral de la Flor 

● Silvia Ibáñez Sánchez 

 

Se abre sesión a las 11:05 con el siguiente orden del día. 

 

1. Informe del Delegado 

Todas las comisiones ya se han reunido reunidas y han comenzado a trabajar. El Sr.               
Delegado habló sobre el reglamento de graduaciones, el cual se pasó por la comisión              
académica, pero al haber pocas personas no se pudo aprobar formalmente. Se informa             
sobre la posibilidad de pasarlo a la Decana para Junta de Centro, junto con una propuesta                
de día para la misma. 

La próxima sesión del Pleno será la semana del 20 al 28 de Febrero siempre y cuando el                  
Delegado esté disponible para ese día. 

El Sr. Delegado nos informa sobre la existencia de los formularios de quejas y de               
información, disponibles en la web de la DEFC. 

El Sr. Delegado comenta de que si alguien quiere enviar un email sobre algún tema de su                 
Comisión a todos los estudiantes de la Facultad, que se lo envíen a él y él lo enviará tanto a                    
la lista de distribución de la Facultad como a todos los estudiantes que nos hayan dado su                 
correo no institucional. 

Se ha creado además un formulario de gastos de la copistería con objeto de llevar al día las                  
cuentas de la misma. 
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2. Informe de los Coordinadores de Área: 

a) Comisión Académica, 

Solo tres personas asistieron a la reunión, la cual fue meramente informativa. Se empezó a               
revisar un reglamento para los Delegados y Subdelegados de grupo, que una vez terminado              
se elevará a la Junta de Centro para su aprobación y que antes podemos pasarlo también                
por aprobación del Pleno de la DEFC si así lo estimásemos oportuno. Además se trató la                
propuesta de modificación de la Normativa de Graduaciones, cuya elevación a Junta de             
Centro será posteriormente discutida en asuntos de trámite y urgencia. 

 

b) Comisión de Actividades, 

Se comentó la idea del “café con ciencia” (cuyo nombre es provisional), cómo se va a                
repartir el presupuesto, las tareas y se habló además del asunto del futbolín. Se acordó que                
la primera reunión será el 20 de Febrero por la tarde, reuniéndose por lo menos una vez al                  
mes.  

 

c) Comisión de Asociaciones, 

Fue una reunión informativa, donde se informó sobre el asunto del futbolín y sobre la               
posibilidad de hacer concursos en las asociaciones. No hay fecha ni hora para la próxima               
reunión, ya que se decidió que se eligiese por el grupo de Whatsapp. El Coordinador               
advierte además de los problemas de conexión a internet que acarrea la Sala de Juntas,               
suponiendo ésta un obstáculo para la conexión telemática.  

 

d) Comisión de Diseño, 

Se habló sobre la descarga de programas de diseño y sobre ideas para los carteles.               
Además se comentó la posibilidad de realizar un concurso de fotografía y diseño. 

 

e) Comisión Económica, 

Se aprobaron los gastos del año anterior pero, puesto que algunas facturas no llegaron a               
tramitarse antes del cierre económico, el dinero de esas facturas se restará del presupuesto              
de este año. Estamos a la espera de la aprobación de los presupuestos en la Junta de                 
Centro para saber si se nos amplía, mantiene o reduce nuestro presupuesto actual. Además              
se trató el tema del futbolín, pero sin emplazamiento no hay posibilidad de actuar. 

 

f) Comisión de Información, 

Se trató la política de las redes sociales (el cómo y el cuándo) y se procedió al reparto de                   
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estas (un encargado principal para cada red y un encargado secundario). Se habló además              
de la posibilidad de hacer concursos por las redes sociales. Las reuniones pretenden ser              
cada 2 semanas y empezar la semana del 13 de Febrero, donde se confirmará la               
periodicidad del resto de reuniones. 

 

g) Comisión de Recursos Humanos, 

Laura Coello, la coordinadora de Recursos Humanos, no estaba presente y no pudo dar su               
informe. El Sr. Delegado dice que le pedirá que nos lo remita a todos a través de la nueva                   
lista de correo electrónico. 

 

h) Comisión de Sectoriales y Relaciones Externas; 

Para elaborar un informe sobre las Delegaciones de los Centros, se procedió al reparto de               
las universidades españolas a cada miembro con el fin de encargarse cada uno de recabar               
toda la información necesaria sobre las Delegaciones de Estudiantes en centros donde se             
imparta la misma docencia que en el nuestro. Tras tener recopilados todos los contactos              
nos dispondremos a contactar con ellos. La siguiente reunión será la semana del 20 al 24                
de Febrero. 

 

3. Asuntos de trámite y urgencia; 

Se aprueba por asentimiento la elevación de la propuesta de la modificación de la              
Normativa de Graduaciones a la Junta de Centro, que se le pedirá al Decanato si puede ser                 
convocada el jueves 23 de Febrero. 

Se discutió además sobre la posibilidad de elevar el Reglamento de la DEFC a la Junta de                 
Centro, pero finalmente se pospuso hasta que un PAS formado (Francisco Prados) lo revise              
y nos dé una propuesta de mejora en caso de que sea necesaria.  

El Sr. Delegado ha creado una lista de distribución que ha sido remitida a todos los                
miembros de la Comisión Permanente para poder contactar entre sí. 

 

4. Ruegos y preguntas. 

No hay ni ruegos ni preguntas, así que este punto no procede. 

 

 

  

Se levanta la sesión a las 11 horas y 37 minutos. 
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VºBº de EL DELEGADO 
 

 
 

Jesús José Mª Maldonado Arroyo 

Fé de LA SECRETARIA 

 

Olivia Marín Delgado 
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